
В Забайкальском крае бывший сотрудник ГИБДД признан виновным в должностных преступлениях

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему сотруднику ГИБДД отдела полиции Краснокаменский УМВД России по Забайкальскому краю Алексею Лопатину. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 (мошенничество с использованием служебного положения), ч. 3 ст. 290 (получение взятки за незаконные действия) и ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

Как установлено следствием и судом, в 2017 году Лопатин, занимая должность старшего инспектора ДПС ГИБДД получал от водителей транспортных средств взятки за возврат автомобилей их владельцам, привлеченных к ответственности за вождение в нетрезвом состоянии. Общая сумма полученных таким образом взяток составила 17 тыс рублей. Кроме того, Лопатин предлагал владельцам помещенных на специализированную стоянку автомобилей вернуть автотранспорт за деньги либо отказаться от них в счет оплаты стоимости хранения. Собственникам четырех автомобилей причинен ущерб на сумму свыше 700 тыс. рублей.

Лопатин уволен из органов внутренних дел до возбуждения уголовного дела.

Приговором суда Лопатину назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы со штрафом на сумму 25 тысяч рублей с лишением на три года права занимать

должности, связанные с административно-хозяйственными и организационно-распорядительными полномочиями по государственной службе и в органах местного самоуправления.

15 Октября 2020

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1508003>